



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA SARATA

„Una din pedepsele pentru refuzul de a participa la viața politică este aceea că vei ajunge condus de inferiorii tăi.” — [Platon](#)

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

Consilier local: **Ionel BĂLAN**

Bază: Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare – art.225 alin.(2)

Funcții politice:

- Membru în Consiliul Director al OPSD Bacău
- Secretar I.T. în cadrul organizației județene a OPSD Bacău
- Consilier local la UAT SĂRATA

Funcții și atribuții în Consiliul Local:

- Membru al Comisiei pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecția copiilor și sport ;
- Reprezentant al Consiliului Local în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Sărata;
- Membru în Comitetul local pentru situații de urgență;

În afara atribuțiilor prevăzute la art. 129 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare I, în anul 2021 am desfășurat o serie de activități care să contribuie la eficientizarea și finalizarea activităților derulate în cadrul Consiliului Local și Primăriei comunei Sărata.

ASTFEL:

Am acționat cu corectitudine și bună credință, prin votul meu susținând cu amendamente toate proiectele inițiate de executiv.

Am studiat documentația pusă la dispoziție, solicitând informații suplimentare persoanelor din compartimentele de specialitate atunci când a fost cazul.

Am încercat să creez o atmosferă eficientă, constructivă și în beneficiul cetățenilor, pe timpul desfășurării ședințelor Consiliului Local.

Am continuat desfășurarea activităților dedicate eroilor neamului, în cadrul tinerei Filiale „Cultul Eroilor - Sărata”, parte integrantă a Asociației Naționale “Cultul Eroilor, Regina Maria”.

Am participat (și organizat când a fost cazul) la manifestări cu caracter cultural, social, educativ și la acțiuni comemorative, desfășurate în comuna Sărata sau la nivel județean, organizate cu ocazia marcării unor evenimente importante din istoria națională...

Am participat activ la acțiunile pe linie de Asistență socială și UNICEF, informând autoritățile locale despre unele situații limită, din viața concetățenilor noștri.

Cursul de chitară la care participau benevol un grup de elevi din cadrul Școlii Gimnaziale nu a mai fost organizat din cauza pandemiei. Voi încerca din toamnă o revenire a noii generații în viața culturală a comunității, cu sprijinul edilului comunei și al cadrelor didactice.

Am participat alături de preoții celor două confesiuni, ortodoxă și catolică, la activități culturale și slujbe ecumenice, care au avut un important impact în rândul comunității creștine locale.

De remarcat este faptul că în comunitate a fost omagiată personalitatea preotului martir Dumitru Matei - Sandu, fiu al comunei, a fost reliefată sfințenia vieții, smerenia, discreția, și bunul simț al acestuia. Am făcut o incursiune în istoria acelor vremuri de restriște, la care a fost martor ocular, transmițând emoții și stări sufletești credincioșilor, dar mai ales tinerilor, prin articolele publicate în presa de profil, precum și în monografia comunei .

În conformitate cu “Strategia de dezvoltare economico-socială durabilă a comunei Sărata în perioada 2021-2027” și prin Asociația “Grupul de Acțiune Locală „Plaiurile Bistriței” trebuie să continuăm demersurile la guvern pentru ca localitatea să fie atestată ca **stațiune turistică de interes local**, fapt care va duce automat la atragerea de fonduri suplimentare la bugetul local.

Periodic am interacționat cu cetățenii comunei, oficial sau neoficial prin simple discuții, schimburi de informații și idei, la ședințele cu părinții de la școală sau în alte situații. Problemele ridicate de natură socială, funciară, au fost aduse la cunoștința executivului UAT Sărata, fiind înregistrate în registrul de audiențe.

Am sprijinit inițiativele de ecologizare luate la nivel de școală și UAT. Consider că acestea și-au atins obiectivele. Sufletul acțiunilor au fost elevii școlii gimnaziale Sărata, care au arătat că le pasă de mediul în care trăiesc, atrăgând atenția asupra importanței păstrării unui mediu curat. Asemenea acțiuni au reușit să fie un model de inițiativă care trebuie reluate periodic. A fost și o importantă lecție de educație civică, dând un exemplu pentru ceilalți membri ai comunității și așa spune, chiar o lecție pentru cei care nu au înțeles încă să respecte natura...

Pentru viitor, în colaborare cu staff-ul primăriei, voi susține atragerea de fonduri guvernamentale și europene pentru proiecte care vor aduce un plus de confort cetățenilor comunei:

- Comunitatea are o șansă în plus prin așezarea geografică foarte aproape de oraș (probabil va deveni zonă metropolitană), are acces direct la DN2 prin șoseaua de centură, are ape minerale și sărate și un mare potențial de dezvoltare a turismului, este situată la poalele dealurilor înverzite și „oxigenate” ale subcarpaților.
- Extinderea sistemului de apă canal, finalizarea asfaltării, având în vedere că în fiecare an apar construcții noi;
- Atragerea de investitori în zona de responsabilitate a U.A.T. Sărata;
- Finalizarea aducțiunii de gaz metan, cererea fiind depusă în aplicația digitală a Programului Național ”Anghel Saligny”, pe site-ul M.D.L.P.A.
- Promovarea prin toate mijloacele a pitorescului localității și a frumuseții spirituale a locuitorilor ei ;

Mulțumesc pentru sprijinul acordat membrilor Consiliului Local, care au înțeles că suntem în slujba cetățeanului și în mod special, mulțumesc doamnei Primar, pentru atitudinea constructivă, conciliantă și diplomația, manifestate în toate situațiile.

28 Martie 2021

Consilier Local,

Ionel BĂLAN